
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ВіД Л 9 . м. Івано-Франківськ №.

Про підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників, які 
впроваджуватимуть Державний стандарт 
початкової загальної освіти у 2018/2019 
і 2019/2020 навчальних роках

На виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України 
від 13 грудня 2017 року № 903-р «Про затвердження плану заходів на 
2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики 
у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 
від 17 січня 2018 року № 17-р «Про додаткові заходи щодо підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників у 2018 році», наказу Міністерства 
освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 34 «Про деякі 
організаційні питання щодо підготовки педагогічних працівників для 
роботи в умовах Нової української школи», з метою організації та 
забезпечення своєчасного підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників за Державним стандартом початкової освіти та сучасними 
освітніми методиками, що базуються на компетентнісному, особистісно- 
орієнтованому підходах:

1. Районним державним адміністраціям забезпечити проходження 
підвищення кваліфікації у 2018 році:

учителям початкової школи, які навчатимуть учнів перших класів у 
2018/2019 і 2019/2020 навчальних роках;

заступникам директорів закладів загальної середньої освіти з 
навчально-виховної роботи у початкових класах;

учителям іноземних мов, які навчатимуть учнів перших класів у 
2018/2019 навчальному році;

вчителям закладів загальної середньої освіти (класів), у яких діти 
навчаються мовами національних меншин.

2. Рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного 
значення, рад об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання 
завдань, визначених у пункті 1 цього розпорядження.



3. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики обласної 
державної адміністрації (В. Кімакович) та Івано-Франківському обласному 
інституту післядипломної педагогічної освіти (Р. Зуб'як):

вжити заходів щодо організації і проведення своєчасного і 
ефективного підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно 
до затвердженої Міністерством освіти і науки України типової освітньої 
програми та рекомендувати залучити на основі цивільно-правових угод до 
виконання відповідної програми чи її окремих освітніх компонентів 
(модулів) тренерів, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців для 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників, визначених пунктом 1 
цього розпорядження, список (перелік) яких затверджує Міністерство 
освіти і науки України;

погодити та оприлюднити до ЗО січня 2018 року графіки підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників, зазначених у пункті 1 цього 
розпорядження;

щоквартально до 10 числа наступного місяця подавати Міністерству 
освіти та науки України інформацію про кількість педагогічних 
працівників, які пройшли підвищення кваліфікації відповідно до цього 
розпорядження.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації Марія Савка


